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O prvním záříjovém víkendu se vydala nemalá část teplických orientačních běžců na
celorepublikové závody do Západních Čech. Oddíl z Mariánských Lázní uspořádal klasickou a
krátkou trať s centrem na louce u obce Maršovy Chody.

      

Po oba dva dny panovalo poměrně chladné počasí, na loukách a otevřených prostorech foukal
nepříjemný studený vítr. Na závodníky čekal členitý terén s hustou sítí komunikací (cesty,
průseky), kamenných polí a hustníků. V sobotu byla na programu klasická trať, která se běžela
na mapě Smrčiny, 1 : 15 000 (pro některé kategorie v měřítku 1 : 10 000), e=5m, stav srpen
2015. Pořadatel připravil zpestření, kdy závodníci elity a žebříčku A startovali přímo z cílové
arény z pódia. Bylo tedy možné vidět ty nejlepší přímo v akci na prvních metrech závodu. Závod
byl pěkný, tratě náročné a orientačně zajímavé. Jen v lese bylo hodně klacků zbylých po
prořezávce a kamenitý podklad. To vše dohromady stěžovalo běh a kladlo vysoké nároky na
fyzickou kondici. Nepříjemná podložka se stala osudnou Lubošovi, který si po jednom z pádů
propíchnul ruku klackem. Po příjezdu na shromaždiště ho vezli rovnou do nemocnice. Nakonec
naštěstí vše dobře dopadlo. Mnohem lépe se dařilo Ivaně, která si doběhla pro pěkné 2. místo v
D35B. Za zmínku určitě stojí i dvě šestá místa - Róza v D16B a Petr Bílý v H45B. Ten o necelé
tři minuty porazil Michala (8. místo). Ve stejné kategorii ještě startovali Jirka Wurz a Boris
Kovář. Rozdíl mezi nimi v cíli byl 5 sekund ve prospěch Jirky. Slušně si vedla také Jitka
Žejdlíková, která obsadila 7. místo v kategorii P.

  

Po závodě jsme se přesunuli do autokempu Sycherák (Borky u Tachova), kde jsme přespali v
místních chatkách. Nocleh byl bez problémů a ráno jsme se přesunuli zpět na louku u
Maršových Chodů. Na programu byla krátká trať ve stejném závodním prostoru, jako předešlý
den. Tentokrát na mapě U Chodů, 1 : 10 000, e=5m, stav srpen 2015. Velmi technicky
postavená trať vyžadovala plnou koncentraci od startu až do cíle. Mě odešli soupeři z kategorie
H21C do vyšší, proto se mi nakonec podařilo zvítězit (ze 6 závodníků). Byť závod nemůžu
hodnotit jako povedený. Nevyvaroval jsme se několika chyb. Zvítězila také Ivana v kategorii
D35B. Luboš se vybičoval ke kvalitnímu výkonu a doběhl si i se zraněnou rukou pro třetí místo.
Celkově devátého Michala porazil o tři minuty. Další minutu zpět doběhl Petr Bílý. Dařilo se také
Lence, která doběhla desátá v D18A. Všechny podrobné výsledky i s mezičasy si můžete
prohlédnout na http://www.oris.orientacnisporty.cz
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